

*Мы школьниками стали.*



19 ноября 2020 года прошло традиционное мероприятие «Мы школьниками стали» для учащихся 1 «в» класса.

Так называлось мероприятие, которое проходило по поводу «посвящения в ученики» первоклассников.

Три месяца назад приветливая школа распахнула свои двери для самых маленьких учеников. За этот промежуток времени первоклассники многому научились. Целью этого мероприятия было, прежде всего, оказание детям поддержки в успешной адаптации к своему новому качеству ученика. Этот праздник стал праздником взаимодействия семьи и школы. Ребята долго ждали этого дня, чтобы показать, чему они научились. В ходе мероприятия раскрывались маленькие таланты, дети пели песни, читали стихи.



Праздник формирует у учащихся положительные эмоции к школьному обучению. Равнодушных и скучающих на празднике ребят не было.

Для каждого родителя это очень важное событие. Ведь их дети вступили в новый этап своей жизни. И ребята это подтвердили, когда со сцены прочитали стихотворения о том, что они уже не просто дети, а ученики. Сейчас они знают, что нужно делать, чтобы хорошо учиться. И даже хулиган, который стал гостем этого праздника, понял, что в школе нужно вести себя хорошо. Порадовало, что наши дети дружно отвечали на все вопросы.

Радостным завершением представления стало вручение сладких подарков и медалей «Я первоклассник».



Праздник прошёл интересно и познавательно!

Подготовила мероприятие классный руководитель 1 «в» класса - Горелова Наталья Валентиновна.